

**श्री सुजीत कुमार आई0ए0एस0, मुख्य विकास अधिकारी, फिरोजाबाद द्वारा फिरोजाबाद नगर के मौहल्ला करबला में दिनांक 05-06-2015 को आयोजित चौपाल कार्यक्रम की टिप्पणी :**

दिनांक 05-06-2015 को मौहल्ला करबला एवं उसके आसपास के क्षेत्र की जन समस्याएं सुनने एवं उनके निराकरण हेतु सांय 5 बजे से 7 बजे तक राष्ट्रीय श्रमिक विद्यालय में चौपाल आयोजित की गयी।

**उपस्थिति :** चौपाल में श्री रामऔतार रमन, नगर आयुक्त फिरोजाबाद, श्री प्रमोद कुमार, उपायुक्त नगर निगम, सहायक अभियन्ता, नगर निगम, अवर अभियन्ता, नगर निगम एवं नगर निगम का अन्य स्टाफ तथा फिरोजाबाद-शिकोहाबाद विकास प्राधिकरण, जल निगम के अभियन्तागण एवं पुलिस विभाग से अधिकारी उपस्थित रहे। सरकारी अधिकारी/कर्मचारियों के अतिरिक्त मौहल्ला दूली एवं आसपास क्षेत्र के काफी संख्या में स्त्री-पुरुषों ने चौपाल कार्यक्रम में प्रतिभाग करते हुए क्षेत्र की समस्याओं से अवगत कराया गया जिसका विवरण निम्न है।

**चौपाल की कार्यवाही :**

1-श्रीमती मिथलेश, श्रीमती रेखा केशरवानी, श्रीमती गुड्डी देवी व श्रीमती चन्द्रा देवी ने बताया कि उनको विधवा पेंशन मिलती थी, परन्तु अभी बन्द कर दी गयी है। जबकि उन्होंने अपने आपको पात्र बताया। खण्ड विकास अधिकारी फिरोजाबाद को निर्देशित किया जाता है कि विकास खण्ड में कार्यरत सहायक विकास अधिकारी, समाज कल्याण से उनकी पात्रता की जांच करा लें और यदि पात्र हैं। तो उन्हें पेंशन भुगतान कराने हेतु जिला प्रोबेशन अधिकारी को आख्या एक सप्ताह में भिजवायें।

**(कार्यवाही-खण्ड विकास अधिकारी/जिला प्रोबेशन अधिकारी)**

2-श्रीमती गुड्डी देवी एवं अन्य लोगों ने अवगत कराया कि मौहल्ले के बार्ड नं0 23 में विद्युत ट्रांसफार्मर स्टेशन रोड़ पर काफी दूर लगा होने के कारण नये दो ट्रांसफार्मर मौहल्ले में लगाने का कार्य किया गया था। जिसको रूकवा दिया गया है। फलस्वरूप बिजली समस्या का समाधान कराने की मांग की गई। अधिशासी अभियन्ता विद्युत नगर क्षेत्र को निर्देशित किया जाता है, कि इस सम्बन्ध में सम्बन्धित अवर अभियन्ता से स्वयं समीक्षा करते हुए ट्रांसफार्मर स्थापना के रूके हुए कार्य को अतिशीघ्र पूर्ण कराते हुए अधिकतम 15 दिन में अवगत करायें।

**(कार्यवाही-अधिशासी अभियन्ता विद्युत, नगर क्षेत्र, फिरोजाबाद)**

3-श्री ओम प्रकाश राठौर आदि द्वारा समस्या प्रस्तुत की गयी कि करबला गली नं0 1 की नाली का ढलान मुख्य नाले में नहीं किया गया है। जिसके कारण इस गली की नालियों में जल भराव रहता है। इसी प्रकार गली नं0 5 में हाल ही में निर्माण हुआ है। इसका ढलान भी

ठीक न होने के कारण गंदगी रहती है। उक्त कार्यों के ढलान ठीक कराने की मांग की गयी। यह भी अवगत कराया गया कि मौहल्ला करबला श्याम नगर गढ्ढा में तीन-तीन नलकूप होने की बाद भी पानी की आपूर्ति 10 से 15 मिनट होती है। जिसके कारण मौहल्ले में पेयजल समस्या बनी हुई है। नगर आयुक्त को निर्देशित किया जाता है कि वह उक्त गलियों का ढलान ठीक करवाते हुए पानी निकासी हेतु मुख्य नाले से जोडने की कार्यवाही सुनिश्चित कराये एवं यह भी सुनिश्चित करें कि मौहल्ले में पेयजल आपूर्ति शुबह-शाम पर्याप्त समय तक अवश्य हो।

(कार्यवाही-नगर आयुक्त, नगर निगम, फिरोजाबाद)

(सुजीत कुमार)  
मुख्य विकास अधिकारी  
फिरोजाबाद


**कार्यालय मुख्य विकास अधिकारी फिरोजाबाद**

पत्रांक 59 /एस0टी0

दिनांक 10-06-15

**प्रतिलिपि :** निम्नांकित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित-

- 1-जिलाधिकारी महोदय, फिरोजाबाद को कृपया उनके पत्रांक सं0 1425/स्था0नि0सहा0 /चौपाल-2015-16 दिनांक 30-05-2015 के क्रम में अवलोकनार्थ प्रेषित।
- 2-नगर आयुक्त, नगर निगम, फिरोजाबाद।
- 3-अधिशाली अभियन्ता विद्युत वितरण खण्ड, नगर क्षेत्र फिरोजाबाद।

  
मुख्य विकास अधिकारी  
फिरोजाबाद